
Результаты анкетирования родителей 

 

•Каково Ваше отношение к конструкторам Lego? –положительное 100% 

 

•Каковы, на Ваш взгляд, воспитательные развивающие и 

обучающие возможности конструкторов Lego? – большинство родителей 

затрудняются ответить. 

 

•Играете ли вы в конструктор Lego с детьми дома? - 36% - да, 64% -нет 

 

•Какие виды конструкторов Lego вы знаете, перечислите? -42% -назвали 

несколько видов конструктора, 58% - не назвали ни одного. 

 

•Знаете ли вы как организовать игры с конструктором Lego дома? – 

98% – нет, все родители хотели бы перенять опыт в организации 

игр с конструктором Lego дома. 

 

•Помогают ли занятия по конструированию из Лего - развитию 

внимания, памяти, воображения? – 58% - да; 42% - затрудняются с 

ответом. 
 


